

听民声解民忧 构筑为民服务“连心桥”

前程办事处人大代表联络站大信分站揭牌

本报讯 11月18日上午,前程办事处举行人大代表联络站大信分站揭牌仪式,经开区人大工委主任李国立,前程办事处党工委书记、主任陈伟,省、市、区级人大代表参加仪式。



据悉,郑州大信厨房博物馆是国内第一家专业厨房文化博物馆,博物馆分为专业馆、体验馆和现代馆。大信厨房博物馆从历史和人文的角度研究中国人的个性化需求以及饮食方式和思维方式,主要展示汉代出土灶具、青铜使用器具、《灶王经》等。

郑州大信厨房博物馆馆长李电萍表示,将进一步思考和探索如何更好地利用好联络站这个平台,更好发挥人大代表作用,为民多办实事好事,真正践行“人民选我当代表,我当代表为人民”的庄严承诺。

记者 王赛华 通讯员 朱子轩 文/图

经开区人大工委主任李国立表示,人大代表联络站建设是坚持和完善人民代表大会制度的重要体现,也是人大工作创新发展的现实需要,对推进人大代表工作高质量发展具有重要而深远的意义。前程办事处在前期工作基础上,积极谋划、主动作为,在全区第一个成立了人大代表联络站大信分站,同时围绕人大代表联络站先后开展了人大代表“情系前程 情系人民”主题日活动,“对话企业先锋”系列活动,《民法典》专题讲座等贴近生活、贴近实际、贴近群众的丰富活动,充分发挥了人大代表联络站的桥梁纽带作用。

强化统筹协调 促进营商环境优化 重点项目实地调研督导

本报讯 11月17日,经开区党工委委员、纪工委书记武斌带队围绕重点项目建设、优化营商环境、“三送一强”、基层党建、疫情防控等工作开展综合督导调研。

当天,督导组来到中国石化经开十八大街加油站,实地观摩了该项目。武斌表示,加油站配套工程建设是经开区优化营商环境的重要环节之一,责任部门

要高度重视,围绕全区加油站建设总体部署,勇于担当作为、强化统筹协调,用积极有为的工作态度推动全区基础设施逐步完善。

随后,督导组来到郑州荥裕机械有限公司开展“三送一强”,与企业负责人交流企业近期产值情况。武斌要求,职能部门要持续改进工作方式,优化工作作风,怀着对辖区企业发展的责任心,

优服务、解难题,激发市场主体活力,为全区经济社会高质量发展做贡献。

最后,督导组来到潮河办事处营岗社区服务中心督查基层党建和疫情防控工作,武斌强调,社区是服务群众的最后一公里,务必要树牢人民至上的宗旨信念,扎根群众、依靠群众、团结群众,把党的政策和关怀传递到千家万户。 记者 柴琳琳

经开区领导督导检查安全生产工作 坚持警钟长鸣 强化红线意识

本报讯 11月17日上午,经开区党工委委员、管委会副主任杨光带队到郑州双塔涂料有限公司、益海嘉里(郑州)食品工业有限公司、郑州双汇食品工业有限公司、河南众意气体股份有限公司(海尔园区)调研安全生产工作及双重预防体系建设工作。

杨光来到了郑州双塔涂料有限公

司,对危险化学品生产企业安全生产管理工作进行察看,对企业车间等重点区域进行实地检查,强调要高度重视安全生产相关体系建设,按照相关要求做到安全生产;要坚持企业自查、专家指导、政府检查相结合,发现隐患立即整改;要实现隐患排查全覆盖,建立长效机制。

在益海嘉里(郑州)食品工业有限

公司,杨光深入企业生产车间察看工贸行业涉爆粉尘安全生产治理工作,听取企业负责人汇报相关情况,并要求企业扎实做好各项现场安全管理工作。杨光要求,区安监局、消防大队对于涉及粉尘企业要重点检查,发现隐患,及时整改到位,杜绝重特大生产安全事故发生。 记者 王赛华

守初心、担使命 讲好党课促落实

本报讯 11月13日,经开区党工委委员、管委会副主任杨光到前程办事处开展讲党课活动,前程办事处全体机关干部、各居委会主要负责人共计150余人参加。

杨光从党的十九届五中全会概况、“十三五”经济社会发展成就回顾、全会如何书写大变局下的“中国故事”等方

面进行讲解。

杨光说,全体党员干部要增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,坚持新发展理念、坚持高质量发展、坚持以人民为中心,为全面建设社会主义现代化国家开好局、起好步,多做贡献。

下一步,前程办事处将进一步掀起

学习热潮,紧密联系实际,深入思考、充分交流,以学习贯彻全会精神为契机,把成就经验总结好、把机遇挑战分析透、把目标任务谋划准,引导全办上下把智慧和力量凝聚到落实全会精神上来,以扎实工作和担当作为为全面建设社会主义现代化国家开好局、起好步,做出前程贡献。 记者 王赛华

砥砺前行再起航

园区发展一流 蝉联全国优秀

本报讯 11月12日~14日,全国物流园区工作年会暨“双循环”物流企业协作研讨会在青岛市召开,郑州国际物流园区在此次会议中被评为2020年度全国优秀物流园区,这是园区连续四年蝉联全国优秀物流园区。

全国优秀物流园区的评选,是在“全国物流园区综合评价”的基础上,通过评选表彰优秀物流园区,以榜样力量带动物流园区提档升级,提升园区管理水平、推动园区行业对标、促进园区交流合作,进而推动我国物流园区高质量发展。国际物流园区2017年、2018年、2019年、2020年连续四年蝉联全国优秀物流园区,充分表明园区在基础设施、服务能力、运营管理、社会贡献等方面位居全国前列,为业内提供了物流发展的经验借鉴和园区示范作用。

下一步,国际物流园区将以此次获评表彰为契机,大力推动园区现代物流业新一轮升级发展,全力打造具有国内重要影响力的千亿级现代物流产业基地和产城融合发展的智慧物流新城,着力打造郑州城市经济发展的支撑点、城市建设的新亮点和城市结构的关键点。

记者 柴琳琳

亮相国家级技能大赛 经开区斩获佳绩

本报讯 近日,首届国家级新区经开区高新区班组长管理技能大赛决赛在浙江温州落下帷幕。郑州经开区工会荣获最佳贡献奖,班组长代表队斩获佳绩,凭借着扎实的专业技术素质和表现,王浩、刘洋洋荣获二等奖,范锡坤、张志军、侯航洛荣获三等奖,王连军荣获优胜奖。

首届国家级新区经开区高新区班组长管理技能大赛于今年8月底在郑州市经开区拉开序幕。此次大赛旨在培养“精生产、善管理、懂经营”的高素质复合型班组长队伍为目标,以赛促训、以赛代训,分为线上初赛、复赛和线下决赛3个阶段,全国46个开发区、800多家企业、10000多名班组长参加了大赛。

在为期两个月的比赛期间,郑州经开区总工会积极组织发动辖区内生产企业踊跃参加比赛,来自中铁工程装备集团盾构制造有限公司、上汽乘用车郑州分公司、东风日产郑州分公司等单位的168名班组长在经过线上学习、闯关练兵、微视频课程、网络直播等在线积分积累后,32名选手入围复赛,有6名班组长成功闯入决赛。在历经3天理论考试以及实操模拟考试等现场的激烈角逐,均获得了优异成绩。

下一步,郑州经开区总工会将继续通过职业技能大赛、技能大师工作室、比赛练兵等多途径加快大批高素质劳动者、高技能人才培养,为全区经济发展提供强大的人才智力支撑。

记者 柴琳琳